

# 黑马在线人工计划

EMCm7DuGMf9IBRLV

黑马在线人工计划侯永永：回中超证明自己像是使命；先专注联赛再打动伊万

日前，效力于云南玉昆的归化球员侯永永在接受《东方体育日报》专访时表示：“重返中超证明自己像是一种使命。现在唯一关注的就是为云南玉昆打好比赛，进不进国家队并不取决于我。”

你从几岁开始学习足球的？

侯永永：“5岁。”

当初在北京国安，因为伤病困扰，你没有取得期待中的成就。从北京回到兰黑姆后，你获得上赛季挪甲最佳射手以及MVP，分享一下你在兰黑姆成功的原因？

侯永永：“长期伤病之后，我想换个环境重新开始，所以就回到挪威兰黑姆。很幸运，我摆脱了伤病，可以健康踢完一整个赛季，从而完全适应联赛的节奏。我很喜欢这支球队的战术理念、战术体系，包括教练，我很喜欢他给我安排的位置。这和在北京国安被伤病困扰的感受是迥然不同，除了足球我也能享受到场外的生活。”

在兰黑姆取得成功，罗森博格曾想把你召回队中，但最终你决定重返中超，原因是？

侯永永：“有好几个原因。你知道，我之前在罗森博格踢过，所以，我不太会像其他挪威球员那样对罗森博格俱乐部如此向往。而且，因为伤病，我在中国的几个赛季不是很顺利，我觉得我还需要到中国、到中超重新证明自己，这对我而言就像是一种使命。当然，回到中超也有利于我能进入中国国家队。所以，我就选择了来到中超。”

返回中超后，你进入国足集训队却最终落选。6月份时国足还有两场重要的世预赛，你觉得自己还有机会吗？

侯永永：“没想过，我现在唯一关注的就是为云南玉昆打好中超比赛，进不进国家队并不取决于我。如果我的表现很出色，也打动了教练，那我当然想进，但我现在只想专注于俱乐部。”

买13458和02679技巧

澳10免费计划

澳洲幸运5官方开奖历史记录

澳洲精准计划网页版官网

澳洲10计划全天免费

澳洲10历史开奖查询

飞艇7码稳赢打法

手机澳洲幸运8开奖结果手机版

澳10怎么玩赢钱?天天输

极速赛车168开奖官网开奖视频

飞艇6码345678不死规律

168澳洲幸运5开奖网

5分钟彩票一天赚400元

全天飞艇免费计划最新版

快3倍投稳赚技巧

澳洲幸运10专家计划

2024澳洲幸运5开奖官网

9码雪球一个月60万表图片

澳洲10在线计划